
3TTT s. r. o. DIČ: 2122085284 IČO: 55750362

Účtovná závierka k 31.12.2023

Dlhodobý nehmotný majetok

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Účtovná jednotka 3TTT s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola  

7.10.2023  zapísaná do Obchodného registra vedenom na Mestskom súde Bratislava III., oddiel Sro, vložka 

172879/B. Spoločnosť sídli  v Malackách, Malé námestie 5000/17, Slovenská republika.

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom

živnosti (veľkoobchod)

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Názov položky Bežné účtovné obdobie

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

6. Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov, a iné.

Hlavným predmetom činnosti je:

2. Sprostredkovateľská činnnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby

0

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern). 

Informácie o počte zamestnancov:

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania,

náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním, znížené o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z

ceny, bonusy a pod.

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok

SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania

a náklady súvisiace s jeho obstaraním, znížené o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 

uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Poznámky Úč MÚJ 3-01

3. Skladové, pomocné a prepravné služby v doprave

4. Reklamné, marketingové, fotografické a informačné služby, prieskum trhu a verejnej mienky

5. Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov

Spoločnosť  nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.



Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v

účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Dlhodobé a krátkodobé pôžičky sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobú pôžičku sa považuje aj časť

dlhodobej pôžičky, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

Záväzky 

Pohľadávky

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú

vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

4 25

Inventár

Zásoby

Finančné účty tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Finančný majetok a finančné účty

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu

uvedenia dlhodobého hmotného majetku do používania. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy

a údržba sa účtujú do nákladov.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a podľa

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku

do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje

do nákladov na účet 501. Ak je doba použiteľnosti dlhšia ako 1 rok, takýto majetok sa odpisuje počas doby

životnosti. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre

jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

3 33,3

Výpočtová technika 3 33,3

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely. Cenné 

papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 

nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Nakupované zásoby sú ocenené váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Zníženie hodnoty 

zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávcou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ocenenie pochybných pohľadávok, pri ktorých existuje riziko, že nebudú zinkasované, sa upravuje na ich

realizovateľnú hodnotu opravnými  položkami. 

Stavby 20 5

Stroje, prístroje a zariadenia 5 20

Dopravné prostriedky

Hmotný majetok
Predpokladaná doba používania v 

rokoch

Odpisovanie

Ročná doba odpisovania v %



Dotácie

III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY

Deriváty

Rezervy 

Transakcie v cudzích menách

Vlastné imanie

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Krátkodobé rezervy sa členia na zákonné rezervy

a ostatné rezervy. 

Výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, ostatných kapitálových fondov, zákonného rezervného fondu, 

výsledku hospodárenia minulých období a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie Spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava 

III. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania sa vykazuje ako zmeny základného imania. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa

zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Výnosy budúcich období

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na 

príslušný účel. Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa 

najskôr vykaujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty,

bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez

vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.



IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

VLASTNÉ IMANIE

REZERVY

K 31.12.2023 Spoločnosť netvorila žiadne rezervy.

ZÁVÄZKY

Spoločnosť nevykazuje záväzky kryté záložným právom.

Základné imanie Spoločnosti je tvorené peňažným vkladom vo výške 5.000,00 EUR a celé základné imanie je 

splatené v plnom rozsahu.

Bežné účtovné obdobie

Predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky po lehote splatnosti

ZÁSOBY

Spoločnosť neeviduje zásoby k 31.12.2023, ani opravné položky k zásobám.

POHĽADÁVKY

Spoločnosť v roku 2023 neevidovala žiadne pohľadávky, ani opravné položky k pohľadávkam.

DLHODOBÝ MAJETOK

V roku 2023 Spoločnosť nevykonávala obchodnú činnosť a nevykazuje žiadne tržby.

K 31.12.2023 neeviduje Spoločnosť žiadne neuhradené záväzky.

Záväzky v lehote splatnosti 0

Spolu 0

Názov položky

0

Spoločnosť v roku 2023 neevidovala žiaden dlhodobý nehmotný majetok, dlhodobý hmotný majetok ani 

dlhodobý finančný majetok.




